

回



主持人:梅剑飞

80后，未婚。
摩羯座，文科出身，
写有作品若干。从
事编辑工作，用心
研究爱情。

QQ:844303700

博客：<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流：mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱：lovezhoukan@126.com
QQ群：46416022

上期互动都市圈圈网网友回复(love.dsqq.cn)

女友怀了别人的孩子奉子成婚后说最爱的是我

网友 ILOVE 丁香果：
这样的女人离她越远越安全。

网友 ludan19860612：
中国女人的传统美德在她身上是完全看不到的。这样的女人不值得爱。

网友 静儿：
这样的女人的确可恨，我也同意楼上的说法，这样的女人只能当情人而且属于实在找不到才来找当情人的那种！

网友 liuyangqin2006：
远离她，做个明智的选择吧！这样的人不配做老婆，最好远离她，不值得你爱，情人也不可以做，只会害了你。

网友 wangshisufeng：
强烈质疑故事的真实性，天下有这样厚颜的女人吗？或者五百年前她就是一只媚惑人心的狐妖吧！

网友粒粒辰：
这个世上好女人还是有的，只是你还没有遇到而已，但你要继续和这个贱女人纠缠下去，会毁了你一生的！

姐姐与老公之间竟深藏秘密我坠入爱情与亲情的黑洞

网友 丁香果：
为什么你也胆怯了呢，如果女儿也信她爸爸所说的，你知道你会有多悲哀吗？

网友徐同城：
召开一个家庭会议，让有关的人都到，说开你们姐妹间的全部事情。最后，你和你老公分开。但是，这样做对你而言可能比较好，对你女儿和你的家人就不一定了。

网友 liuyangqin2006：
你老公可能是被逼的！和家人说清事实的真相，离就离吧，放手了会很轻松的，你老公有一天会良心发现的。

网友踩踩踩：
可怜的女人，被爱情和亲情一起欺骗，你真是天下最可怜的女人。对你表示深深的同情，如果你老公不愿意站在你的身边，你可以把事情真实的一面讲出来。即便大家不相信，而时间会告诉他们，什么才是真相！祝福你以后的生活能够多一些阳光！

更多内容见love.dsqq.cn进“情感流”

倾诉人：小雨 1982年生（文中人物皆为化名·请勿对号入座） 时间：1月14日 地点：新街口置地广场 记录：爱周刊记者 梅剑飞



插图 俞晓翔

什么时候才敢恋爱 我在自闭中独自等待

都快30岁了，我还是没有爱情。也许是因为我没有楚楚动人的外表，也许是因为我不懂得什么是爱情，也许是因为我还没到恋爱的时间……

如果把我放在男男女女欢闹的场面上，我会感到彻骨的孤独，觉得自己被热闹给孤立了

毕业工作第一年，妈妈就开始给我介绍对象。我只是不想听妈妈整日唠叨，才应付着去见了一个学计算机的男孩。

回到家，妈妈就问我那男孩怎么样。我说：“感觉他很老实。”妈妈见我面带微笑，第二天竟然问那男孩什么时候可以结婚。

说到结婚，我觉得恐惧，而且还是跟一个不太熟的人结婚，我说这不是逼嫁嘛！妈妈说：“感情是培养出来的，何况你们俩都不讨厌对方，那男孩很不错的。”我说：“那也不行，我没准备好。”

从小到大都没离开过家，我一直羡慕那些漂泊在外的年轻人。妈妈的催婚再次使我有了想离家远走的冲动。受不了妈妈的唠叨，我离开了长春，干脆来到南京投奔了大学同学。同学到火车站接我，笑我逃婚逃到了南京。我默默地傻笑，事实好像真是这样，长这么大我还没恋爱过，一起步就结婚，这不是吓我嘛！

到南京的时候是2005年10月，同学带我从火车站到光华门，一路上有很多梧桐落叶。本来我只是想到南京躲避一段时间，看着四处飘逸的美丽落叶我心动不已，忽然就爱上了南京。这个江南城市的雨水和阳光无比柔软，除了过年，我不想再回故乡。

我的相貌和性格跟实际年龄并不相符，每一次过年回家，妈妈都会说我怎么总像个小孩长不大，“你怎么就敢一个人跑南京去？当初要是逼着你把婚结了，也许是好事。你这一走，还不知道拖到什么时候。”妈妈的话经常在我的耳边萦绕，我是个闭塞的女孩，除了仅有的几个朋友，我不想接触其他人。不是我讨厌与人相处，只是我太喜欢安静。

妈妈的牵挂，也是我的忧伤。生活中没有异性朋友，我不知道怎么跟男孩相处。如果把我放在男男女女欢闹的场面上，我会感到彻骨的孤独，觉得自己被热闹给孤立了。可怕的是，我竟然习惯了孤独与单调，越来越厌恶热闹和精彩。不是我喜欢孤独，而是我无力改变。

不知道是不是上天怜悯我的孤独，竟然有一个男人说我“其实蛮好看”！他叫智善，是韩国人

我经常看爱情片，尤其是韩剧里的爱恨离别，会看得我眼泪汪汪。

身边仅有的几个朋友都有爱情，看着我时常顾影自怜的模样，她们会安慰我：“你越老越好看！”我只能苦笑，习惯了平庸的相貌，我一直觉得自己跟美女这两个字挺没缘分。要是有人夸我漂亮的话，我会一笑而过。

之，这个人还真是会说话。如果一个男性这样说我，也许……也许我会动心。

不知道是不是上天怜悯我的孤独，2009年秋天，有一个男人说我“蛮好看！”他叫智善，韩国人，是一位优秀的策划师。智善跟我同一个写字楼工作，我们经常一起乘坐电梯，自然而然就认识了。

智善要到我手机号码的时候，给我发的第一条短信是：“你蛮好看！”当时，我第一次感觉到被人赞美的开心。

认识有两个多月，2009年12月25日上午，智善给我打电话，约我晚上一起吃饭，共度圣诞。平时在电梯里、在网上说话，我还能应付。一起吃饭？这给了我很大的压力。我怎么都没想到智善会约我吃饭，似乎没有理由。听到他的邀请，我几乎惊慌失措，这是什么意思，该怎么办？好友骂我：“只是请你吃饭，这么胆小的话一辈子都嫁不掉！”为什么放不开？只是一起吃个饭，想想也是，我鼓励自己要勇敢。

晚上，我在忐忑中如约赶往汉中路和上海路路口和智善见面。智善穿着黑风衣，站在路灯下面左顾右盼，我远远就看到了他，却迟迟不敢再往前走。孤零零地站在马路对面，我应该怎么样迈步走过去？见面第一句话应该说什么呢？我思索了好久还是害怕上前，最后，智善悄无声息地走到了我面前。我愣在那里，像犯错的小孩充满羞愧。智善先开口了：“不好意思，你在这边啊，我刚看到，让你久等了。”幸亏是晚上，智善肯定没发现我的脸颊发烫，我沉默不语，跟着他往牌楼巷的方向走。

智善请我吃韩国料理，我给自己点了一份汤，一份紫菜包饭。智善又点了很多，他不停地要我吃。我始终不知道第一句话该说什么，憋了好长时间，我说：“吃太多会胖的。”智善噗哧笑出了声：“今天是圣诞节，给自己放假，吃吧，胖不了，你胖点也好看啊！”他又说“好看”，是不是在敷衍我呢？即便是敷衍，我也很感动。我不停地吃着东西，生怕一旦停下来，智善会发现我的不自在。

步行街很热闹，热闹的情侣们欢快地穿梭着。智善说：“以后我们可以经常来这走走，一起，好不好？”

智善的眼神有着哥哥般的温存，悄悄盯

[爱] 爱周刊问：

- A. 小雨你不自信的原因到底是什么？觉得自己不够漂亮？还是认为自己学识、工作等其他条件都不够好？你有没有认真想过，自己只配得上什么样的男人？B. 既然太优秀的男人你不敢接受，那么，你会不会去接受一个你认为并不出色的的男人？真要有那么一个在你看来样样普通、一般的男人向你求爱，你会答应吗？你会心甘情愿嫁给他过一辈子吗？C. 你觉得，你这种过于内向、拘谨到呆板的性格会讨男人喜欢吗？如果发现自己的性格是恋爱的大敌，你会不会尝试着去改变？或是一味地继续等下去？